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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Επειδή ο Ασφαλισμένος με Πρόταση και Δήλωση, που αποτελούν τη βάση 
της σύμβασης αυτής και που θεωρούνται ότι έχουν ενσωματωθεί στο έγγραφο 
αυτό, έχει αποταθεί στην Ypera Insurance Co. Ltd (από τώρα και στο εξής 
καλούμενη «η Εταιρεία») για την ασφάλιση που περιέχεται πιο κάτω και έχει 
καταβάλει ή έχει συμφωνήσει να καταβάλει το Ασφάλιστρο ως αντιπαροχή της 
ασφάλισης αυτής. 
 
Για εξακρίβωση των καλυπτόμενων κινδύνων που έχουν εφαρμογή σε σχέση 
με την Ασφάλιση αυτή αναφερθείτε στην «Παρεχόμενη Ασφάλιση» που 
περιλαμβάνεται και αναφέρεται εξαντλητικά στον Πίνακα καθώς και σε 
οποιαδήποτε τροποποίηση που περιέχεται σε πρόσθετη πράξη. 
 
Το Ασφάλιστρο αυτό βεβαιώνει ότι, όσον αφορά γεγονότα που συμβαίνουν 
κατά την διάρκεια της περιόδου της Ασφάλισης και με την επιφύλαξη των 
εξαιρέσεων και προϋποθέσεων και περιέχονται στο έγγραφο αυτό ή σε 
πρόσθετη πράξη (που αναφέρονται συλλογικά ως οι Όροι του ασφαλιστηρίου 
αυτού) παρέχει την κάλυψη που αναφέρεται πιο κάτω. 
 
Το Ασφαλιστήριο και ο πίνακας, θα αποτελούν ένα έγγραφο και οποιαδήποτε 
λέξη ή έκφραση της οποίας μια ειδική έννοια έχει αποδοθεί θα φέρει αυτήν την 
έννοια οπουδήποτε και εάν εμφανίζεται. 
 
Υπογράφεται για και εκ μέρους της Εταιρείας 
 
 

 
 
 
Διευθύνων Σύμβουλος 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ 
 
Η κάλυψη δυνάμει του παρόντος ασφαλιστηρίου δεν καλύπτει ούτε 
περιλαμβάνει: 
 
1. Οποιαδήποτε ευθύνη η οποία δυνάμει των όρων και προϋποθέσεων του 
Συμβολαίου που περιγράφεται στον Πίνακα είναι ευθύνη του Εργοδότη που 
περιγράφεται στον εν λόγω Πίνακα και σε σχέση με την οποία ο 
Ασφαλισμένος δεν έχει συμφωνήσει δυνάμει του εν λόγω Συμβολαίου να 
δεχτεί την ευθύνη ή να αποζημιώσει τον Εργοδότη. 
 
2. Οποιαδήποτε απώλεια, ζημιά ή ευθύνη που άμεσα ή έμμεσα προκαλείται ή 
προκύπτει ή επιδεινώνεται από: 
 
(α) οχλαγωγία η πολιτική αναταραχή 
(β) πόλεμο, εισβολή, πράξη εξωτερικού εχθρού, εχθροπραξίες (είτε έχει 
κηρυχθεί πόλεμος είτε όχι), εμφύλιο πόλεμο, στάση, επανάσταση, κίνημα ή 
κατάληψη εξουσίας με στρατιωτική ενέργεια ή σφετερισμό. 
(γ) πανδημία, επιδημία και/ή υγειονομική κρίση.  
Σε οποιαδήποτε αγωγή ή άλλες διαδικασίες όπου ή Εταιρεία ισχυρίζεται ότι 
λόγω της παρούσας πρόνοιας οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά δεν καλύπτεται 
από την ασφάλιση αυτή, το βάρος της απόδειξης ότι τέτοια απώλεια ή ζημιά 
καλύπτεται θα το φέρει ο Ασφαλισμένος. 
 
3. Απώλεια ή καταστροφή ή ζημιά σε οποιαδήποτε περιουσία ή οποιαδήποτε 
απώλεια ή δαπάνη που προκαλείται ή προκύπτει από αυτή ή οποιαδήποτε 
συνεπακόλουθη απώλεια που προέρχεται άμεσα ή έμμεσα ή που 
συνδράμεται από ή προκαλείται από: 
(α) ιονίζουσες ακτινοβολίες ή μόλυνση από ραδιενέργεια από οποιαδήποτε 
πυρηνικά καύσιμα ή οποιαδήποτε κατάλοιπα από την καύση πυρηνικών 
καυσίμων, ή τη χρήση πυρηνικών όπλων ή παραγώγων τους 
(β) ραδιενεργές, τοξικές, εκρηκτικές ή άλλες επικίνδυνες ουσίες οποιασδήποτε 
εκρηκτικής ατομικής συναρμολόγησης ή ατομικής σύνθεσης. 
 
4. Κατάσχεση ή καταστροφή δυνάμει κανονισμών Καραντίνας ή του Τελωνείου 
ή δήμευσης δυνάμει διαταγής οποιασδήποτε κυβερνητικής δημόσιας αρχής. 
 
5. Απώλεια, ζημιά ή ευθύνη που άμεσα ή έμμεσα προκαλείται σε 
καλλιεργούμενες εσοδείες, τοπιοτέχνηση, δένδρα για υλοτομία, βλάστηση ή 
στην αξία της γης. 
 
6. Συνεπακόλουθη απώλεια ή ζημιά οποιουδήποτε είδους 
συμπεριλαμβανομένων κυρώσεων δυνάμει σύμβασης για καθυστέρηση, 
κατακράτηση ή απώλεια χρήσης ή απωλειών που προκύπτουν σε σχέση με 
εγγύηση εκτέλεσης ή αποτελεσματικότητα ή επακόλουθων της απόρριψης 
των  έργων ή οποιουδήποτε μέρους τους. 
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7. Εάν κατά την διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και/ή κατά 
την διάρκεια ισχύος οποιασδήποτε ανανέωσης του προκύψει οποιαδήποτε 
ζημία στην ασφαλισμένη περιουσία και/ή οποιαδήποτε βλάβη σε τρίτο φυσικό 
ή νομικό πρόσωπο η οποία έχει καλυφθεί ασφαλιστικά από την εταιρεία, σε 
περίπτωση νέου συμβάντος και επέλευσης νέας ζημίας και/ή βλάβης από την 
ίδια αιτία δεν θα θεωρείται πλέον τυχαίο γεγονός εάν ο ασφαλισμένος δεν 
έλαβε ουσιώδη μέτρα εξάλειψης της αιτίας και/ή των λόγων που προκάλεσαν 
την αρχική ζημία ή βλάβη και ως εκ τούτου δεν καλύπτεται από το παρόν 
ασφαλιστήριο.  
 
 
 
Περίοδος Κατασκευής και/ή Ανέγερσης 
 
Περίοδος Κατασκευής και/ή Ανέγερσης σημαίνει και περιορίζεται σ’ εκείνη την 
περίοδο που αρχίζει είτε με την έναρξη της παράδοσης της Ασφαλιζόμενης 
Περιουσίας στο Εργοτάξιο του Συμβολαίου είτε με την έναρξη οποιασδήποτε 
εργασίας στο εργοτάξιο που προβλέπεται δυνάμει του Ασφαλισμένου 
Συμβολαίου, οποιαδήποτε επέλθει πρώτη και που συνεχίζει κατά τη διάρκεια 
των εργασιών κατασκευής και/ή συναρμολόγησης και/ή ανέγερσης και όλων 
των μηχανολογικών, ηλεκτρολογικών, υδροστατικών δοκιμών και/ή δοκιμών 
πεπιεσμένου αέρα που είναι παρεπόμενες αυτών. 
 
 
Συμβάν 
 
Ολόκληρη η καταστροφή ή ζημιά στη Ασφαλιζόμενη Περιουσία που 
καλύπτεται δυνάμει του παρόντος Μέρους του ασφαλιστηρίου κατά τη 
διάρκεια οποιασδήποτε περιόδου είκοσι τεσσάρων (24) ωρών, κατά τη 
διάρκεια της Περιόδου Ασφάλισης, που προκαλείται άμεσα από θύελλα, 
καταιγίδα, κυκλώνα, ηφαιστειογενή έκρηξη ή σεισμό θα θεωρείται ότι έχει 
προκληθεί από ένα και μόνο συμβάν και επομένως ότι συνιστά μια απώλεια 
για τους σκοπούς του παρόντος ασφαλιστηρίου. 
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ΜΕΡΟΣ 1 – ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 
 
Η Εταιρεία παρέχει ασφαλιστική κάλυψη για απώλεια, ζημιά ή καταστροφή, 
που επέλθει στην ασφαλιζόμενη περιουσία, από οποιανδήποτε τυχαία αιτία, 
εκτός από αν η αιτία αυτή εξαιρείται από τις Γενικές Εξαιρέσεις ή τις εξαιρέσεις 
του Μέρους αυτού. 
 
Είναι αποκλειστικό δικαίωμα της Εταιρείας η επιλογή του τρόπου 
αποζημίωσης προς τον Ασφαλιζόμενο, σε περίπτωση απώλειας, ζημιάς ή 
καταστροφής. Ο τρόπος αποζημίωσης μπορεί να είναι η καταβολή 
χρηματικού ποσού, η επιδιόρθωση ή η αντικατάσταση.  
 
Η Εταιρεία επίσης θα αποζημιώνει τον Ασφαλισμένο για το κόστος. 
 
(α) των Δικαιωμάτων των Αρχιτεκτόνων, Επιμετρητών και Συμβούλων 
Μηχανικών που αναγκαστικά υφίσταται ο Ασφαλισμένος με τη συναίνεση της 
Εταιρείας για αποκατάσταση ή αντικατάσταση της Ασφαλισμένης Περιουσίας 
του Στοιχείου 1 του Πίνακα που καταστρέφεται ή υφίσταται ζημιά από 
οποιοδήποτε από τους καλυπτόμενους Κινδύνους έναντι των οποίων 
ασφαλίζεται με το παρόν, αλλά χωρίς να υπερβαίνει το ποσό που καθορίζεται 
στον Πίνακα. 
 
(β) της Απομάκρυνσης Ερειπίων της Ασφαλιζόμενης Περιουσίας, τηρουμένων 
των όρων του ασφαλιστηρίου και του ορίου ή υπό ορίου που καθορίζεται στον 
πίνακα, που καταστρέφεται ή υφίσταται ζημιά από κάποιο ασφαλισμένο 
κίνδυνο εξαιτίας του οποίου εγείρεται απαίτηση δυνάμει του παρόντος 
ασφαλιστηρίου, αλλά σε καμία περίπτωση η Εταιρεία δεν θα είναι υπεύθυνη 
για ποσό που υπερβαίνει τα Όρια της Αποζημίωσης για το Στοιχείο 1 του 
Πίνακα, το οποίο ποσό συμπεριλαμβάνει τυχών τόκους, αναγκαίες δαπάνες 
και τυχών δικηγορικά έξοδα. 
 
Η ευθύνη της Εταιρείας καθ’ όλη τη διάρκεια της ασφάλισης δεν θα υπερβαίνει 
σε καμία περίπτωση το ασφαλιζόμενο ποσό (Total Sum Insured), όσον αφορά 
όλες τις πιθανές αποζημιώσεις. Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται τυχόν 
δικηγορικά έξοδα, αναγκαίες δαπάνες και τόκοι. Μετά από κάθε απαίτηση ή 
και αποζημίωση το ασφαλιζόμενο ποσό θα μειώνεται ανάλογα. Ο 
ασφαλιζόμενος, κατόπιν πληρωμής του αντιτίμου, μπορεί να αποκαταστήσει 
το ασφαλιζόμενο ποσό, επαναφέροντας το στο αρχικό ύψος ή και να το 
αυξήσει. 
 
 
Η ευθύνη της Εταιρείας παύει να ισχύει: 
 

1. Όταν μέρος του κτηρίου παραδοθεί στον ιδιοκτήτη (Principal) και 
χρησιμοποιείται από αυτόν, πριν το πέρας της περιόδου ανέγερσης ή 
κατασκευής και 

2. σε περίπτωση που, παρόλο ότι η περίοδος κατασκευής ή ανέγερσης 
έχει παρέλθει, διεξάγονται εργασίες από τον εργολάβο, εκτός εάν 
συμφωνηθεί διαφορετικά.  
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ΜΕΡΟΣ 1 – ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ 
Η Εταιρεία δεν θα είναι υπεύθυνη για: 
 
1. Απώλεια ή ζημιά στην Ασφαλιζόμενη Περιουσία που προκαλείται ή 
προκύπτει ως συνέπεια λάθους, ελαττώματος ή παράλειψης στο σχεδιασμό, 
τα σχέδια ή τις προδιαγραφές, την κατασκευή, την τεχνουργία και τα υλικά. 
 
2. Απώλεια ή ζημιά στην Ασφαλιζόμενη Περιουσία που προκαλείται από 
φυσική φθορά, διάβρωση, οξείδωση, χειροτέρευση λόγω αχρησίας, 
συνηθισμένες ατμοσφαιρικές συνθήκες, υγρή ή ξηρή σήψη, ζώα, πουλιά, 
ζωύφια και έντομα. 
 
3. Απώλεια ή ζημιά σε οποιαδήποτε μηχάνημα, εξοπλισμό, που είναι συνέπεια 
αυτανάφλεξης ή έκρηξης του ιδίου, ή βλάβης. Δεν εξαιρείται τυχόν ζημιά σε 
άλλη περιουσία, μηχάνημα, εξοπλισμό ή σε τρίτο, που καλύπτονται από το 
συμβόλαιο. 
 
4. Απώλεια ή ζημιά σε μηχανοκίνητα οχήματα (εκτός όταν χρησιμοποιούνται 
στο Εργοτάξιο του Συμβολαίου ως μηχανήματα ή εργαλεία και δεν 
καλύπτονται δυνάμει συγκεκριμένου ασφαλιστηρίου μηχανοκινήτων 
οχημάτων), σιδηροδρόμους, θαλάσσια σκάφη ή αεροσκάφη.  
 
5. Απώλεια ή ζημιά σε χρήματα, χαρτονομίσματα κυβερνητικά γραμμάτια, 
επιταγές, ταχυδρομικές επιταγές, πιστωτικά έγγραφα ή γραμματόσημα, 
απώλεια οποιασδήποτε περιουσίας λόγω εξαφάνισης ή ελλείμματος όπου 
τέτοια απώλεια αποκαλύπτεται μόνο από την κατάρτιση απογραφή ή από 
περιοδική καταγραφή αποθεμάτων, απώλεια ή ζημιά σε αντικείμενα τέχνης, 
κοσμήματα, πολύτιμος λίθους, χειρόγραφα και αποθέματα επεξεργασίας 
δεδομένων. 
 
6. Απώλεια που οφείλεται σε απιστία των υπαλλήλων ή αντιπροσώπων του 
Ασφαλισμένου ή προσώπων στα οποία έχει εμπιστευτεί την περιουσία, 
 
7. Απώλεια που προκαλείται άμεσα από παύση των εργασιών, είτε μερική είτε 
ολική, εκτός αν έχει ειδοποιηθεί και συμφωνήσει η Εταιρεία,  
 
8. Απώλεια ή ζημιά στην Ασφαλιζόμενη Περιουσία ή οποιοδήποτε μέρος της 
ύστερα από την παραλαβή της ή τη χρησιμοποίηση της από τον Εργοδότη ή 
ύστερα από την έκδοση πιστοποιητικού συμπλήρωσης, εκτός όπως μπορεί 
να προνοείτε κατά τη διάρκεια της Περιόδου Συντήρησης, 
 
9. Απώλεια που προξενείτε από την επιβολή οποιουδήποτε κανονισμού ή 
νόμου που ρυθμίζει την κατασκευή, επισκευή η κατεδάφιση οποιασδήποτε 
περιουσίας που ασφαλίζεται με το παρόν. 
 
10. Ζημιά σε ελαστικά μηχανημάτων ή άλλου εξοπλισμού, εκτός εάν πάθει 
ζημιά και σε άλλο μέρος. 
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ΜΕΡΟΣ 2 – ΕΥΘΥΝΗ ΕΝΑΝΤΙ ΤΡΙΤΩΝ 
 
Η Εταιρεία παρέχει κάλυψη στον Ασφαλισμένο ως ακολούθως: 
 
Όλα τα ποσά τα οποία ο Ασφαλισμένος θα είναι κατά νόμο υπεύθυνος να 
πληρώσει ως αποζημιώσεις συνεπεία τυχαίου σωματικού τραυματισμού ή 
ασθένειας σε τρίτα μέρη (είτε θανατηφόρων είτε όχι) και/ή τυχαίας απώλειας ή 
ζημιάς σε περιουσία που ανήκει σε τρίτα μέρη, που συμβαίνουν στο 
Εργοτάξιο του Συμβολαίου ή στη γύρω περιοχή του και έχουν άμεση σχέση 
με την εκτέλεση της σύμβασης που περιγράφεται στον Πίνακα κατά τη 
διάρκεια (Στα ποσά αυτά συμπεριλαμβάνονται τυχόν δικηγορικά έξοδα, 
δαπάνες και τόκοι.) 
 
 
1.  της Περιόδου Κατασκευής και/ή Ανέγερσης, όπως αναγράφετε στο Πίνακα 
 
 
2.  της Περιόδου Συντήρησης, όπως περιγράφεται στον Πίνακα, αλλά που 
οφείλεται  μόνο σε ατύχημα 
 
 
(α) που προκύπτει από αιτία που επισυμβαίνει στο Εργοτάξιο του Συμβολαίου 
πριν την έναρξη της Περιόδου Συντήρησης, κα 
 
(β) που προξενείται από τον Εργολάβο ή Εργολάβους στην πορεία της 
εργασίας που εκτελείται από αυτούς για τους σκοπούς συμμόρφωσης με τις 
υποχρεώσεις τους κατά την διάρκεια της Περιόδου Συντήρησης. 
 
Η ευθύνη της Εταιρείας δυνάμει του παρόντος Μέρους του ασφαλιστηρίου για 
όλα τα ποσά που είναι πληρωτέα σε οποιοδήποτε απαιτητή ή αριθμό 
απαιτητών σε σχέση με ή που προκύπτουν από όλα τα συμβάντα μιας σειράς 
συμβάντων που είναι παρεπόμενα ή αποδοτέα σε μια αρχική αιτία δεν θα 
υπερβαίνει το ποσό που περιγράφεται στο Μέρος 2 του Πίνακα και σε καμία 
περίπτωση δεν θα υπερβαίνει το ποσό του €1.700.000. Στα ποσά αυτά 
συμπεριλαμβάνονται τυχόν δικηγορικά έξοδα, δαπάνες και τόκοι. 
 
Σε σχέση  με οποιαδήποτε απαίτηση που καλύπτεται από το παρόν Μέρος 
του Ασφαλιστηρίου ή Εταιρεία επιπρόσθετα θα είναι υπεύθυνη για: 
 
(α) όλα τα έξοδα και δαπάνες δικαστών διαδικασιών που ανακτώνται από ένα 
απαιτητή εναντίον του Ασφαλισμένου 
 
(β) όλα τα έξοδα και δαπάνες δικαστικών διαδικασιών που γίνονται με την 
έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας κατά την αμφισβήτηση οποιασδήποτε 
απαίτησης. 
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ΜΕΡΟΣ 2 – ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ 
 
ΝΟΕΙΤΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ότι η κάλυψη που παραχωρείται από το παρόν Μέρος 
του ασφαλιστηρίου δεν θα καλύπτει ούτε θα περιλαμβάνει: 
 
1. Ευθύνη σε σχέση με θάνατο, ασθένεια ή σωματικό τραυματισμό που 
υφίστανται υπάλληλοι ή εργάτες Εργολάβου ή Εργολάβων, του Υπεργολάβου 
ή Υπεργολάβων, του Εργοδότη ή Εργοδοτών ή των εξαρτωμένων τέτοιων 
προσώπων, μηχανικών ή αρχιτεκτόνων του έργου ή οποιουδήποτε 
εργολάβου ή υπεργολάβου, ή οποιουδήποτε άλλου προσώπου 
πραγματοποιεί εργασίες στο εργοτάξιο . 
 
2. Ευθύνη που είναι το αποτέλεσμα ή είναι αποδοτέα από τη ιδιοκτησία, 
συντήρηση, λειτουργά, κατοχή, φόρτωση ή εκφόρτωση, ή χρήση από ή εκ 
μέρους του Ασφαλισμένου μηχανοκινήτων οχημάτων (εκτός όταν 
χρησιμοποιούνται στο εργοτάξιο ως μηχανήματα ή εργαλεία και δεν 
καλύπτονται από συγκεκριμένο ασφαλιστήριο μηχανοκινήτων οχημάτων), 
σιδηροδρόμων, θαλάσσιων ή αεροσκαφών. 
 
3. Ευθύνη σε σχέση με απώλεια ή ζημιά σε περιουσία που είναι ιδιοκτησία, 
κατέχεται ή χρησιμοποιείται από ή ενοικιάζεται στον Ασφαλισμένο, ή 
οποιουδήποτε υπηρέτη, αντιπροσώπου, υπαλλήλου ή εργάτη του 
Ασφαλισμένου, ή οποιαδήποτε περιουσία στην φροντίδα, συνοδεία ή έλεγχο 
του Ασφαλισμένου ή οποιουδήποτε υπηρέτη, αντιπροσώπου, υπαλλήλου ή 
εργάτη του Ασφαλισμένου ή για την οποία ασκούν για οποιοδήποτε σκοπό 
φυσικό έλεγχο. 
 
4. Ευθύνη που δύναται να φέρει ο Ασφαλισμένος δυνάμει των όρων 
οποιασδήποτε σύμβασης ή συμφωνίας γραπτής, προφορικής ή σιωπηρής, 
εκτός αν τέτοια ευθύνη θα την έφερε ο Ασφαλισμένος ανεξάρτητα από τέτοιο 
Συμβόλαιο ή Συμφωνία. 
 
5. Κόστος που δημιουργείται από την διενέργεια, επαναδιενέργεια, επισκευή ή 
αντικατάσταση οτιδήποτε καλύπτεται ή μπορεί να καλυφθεί από το Μέρος 1 
του παρόντος ασφαλιστηρίου. 
 
6. Ζημιά σε οποιαδήποτε περιουσία, γη ή οικοδομές που προκαλείται από 
δόνηση ή από τη μετακίνηση ή εξασθένιση στηρίγματος, ή τραυματισμό ή 
ζημιά σε οποιοδήποτε πρόσωπο ή περιουσία που προξενείται από ή είναι το 
αποτέλεσμα οποιασδήποτε τέτοιας ζημιάς (εκτός αν συμφωνηθεί ειδικά με 
πρόσθετη πράξη). 
 
7. Απαιτήσεις ή ευθύνη που προκύπτει από τεχνική ή επαγγελματική 
συμβουλή που παρέχεται από τον Ασφαλισμένο ή από οποιοδήποτε 
πρόσωπο εκ μέρους του Ασφαλισμένου, περιλαμβανομένων της 
προπαρασκευής ή έγκρισης χαρτών, γνωμών, αναφορών, επιθεωρήσεων, 
σχεδιασμών ή προδιαγραφών και των υπηρεσιών επίβλεψης, επιθεώρησης ή 
μηχανικής.  
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8. Ευθύνη που προκύπτει ως αποτέλεσμα της αποτυχίας της εργασίας που 
ολοκληρώθηκε από ή για τον Ασφαλισμένο να εκτελέσει τη σκοπούμενη 
λειτουργία ή να εξυπηρετήσει τον προτιθέμενο σκοπό. 
 
9. Ευθύνη σε σχέση με θάνατο, ασθένεια ή σωματικό τραυματισμό, ή ζημιά 
περιουσίας που προκύπτει από την πραγματική ή ισχυριζόμενη εκροή, 
διασκορπισμό, διαπότιση, απελευθέρωση ή διαφυγή καπνού, ατμών, καπνιάς, 
καυσαερίων, οξέων, αλκάλιων, τοξικών χημικών, υγρών ή αερίων, αποβλήτων 
ή άλλων παραγόντων ερεθισμού, μόλυνσης ή ρύπανσης μέσα ή πάνω σε γη, 
την ατμόσφαιρα ή οποιαδήποτε πορεία ή όγκο νερού. Αλλά η παρούσα 
εξαίρεση δεν ισχύει αν τέτοια εκροή, διασκορπισμός, απελευθέρωση ή 
διαφυγή είναι αιφνίδια και τυχαία. 
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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
1. Το Συμβόλαιο καθώς και ο Πίνακας, είναι η βάση της ασφάλισης και 
αποτελούν το παρόν ασφαλιστήριο συμβόλαιο. Όλοι οι όροι, εξαιρέσεις και 
προϋποθέσεις του παρόντος, ή που οπισθογραφούνται στο παρόν, 
ενσωματώνονται και αποτελούν μέρος του παρόντος ασφαλιστηρίου και 
θεωρούνται αναβλητικές αιρέσεις οποιασδήποτε ευθύνης από μέρους της 
Εταιρείας, αν και εφόσον σχετίζονται με οτιδήποτε που θα γίνει από τον 
Ασφαλισμένο. Όλοι οι όροι, χωρίς καμία εξαίρεση, με την υπογραφή της 
Πρότασης και παραλαβή του Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου, είναι αποδεκτοί 
χωρίς όρους από τον Ασφαλισμένο. 
 
2. Το ασφαλιστήριο αυτό καθίσταται ακυρώσιμο σε περίπτωση ψευδών 
παραστάσεων, ανακριβούς περιγραφής ή μη αποκάλυψης οποιουδήποτε 
ουσιώδους περιστατικού ή πληροφορίας σχετικά με τον κίνδυνο. Αν επέλθει 
οποιαδήποτε αλλαγή που συνεπάγεται ουσιαστική μεταβολή των γεγονότων ή 
αλλαγή που να μεταβάλλει τον ασφαλιστικό κίνδυνο, που εκτίθενται στο 
παρόν ασφαλιστήριο και αποτελούν τη βάση της παρούσας ασφάλισης, ο 
Ασφαλισμένος οφείλει, το συντομότερο δυνατόν, να ειδοποιήσει γραπτώς την 
Εταιρεία και αν θεωρηθεί από την εταιρεία αναγκαίο, μπορεί να τερματίσει το 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο ή  να αναπροσαρμόσει  το ασφάλιστρο κατόπιν 
συμφωνίας. 
 
3. Ο Ασφαλισμένος θα λαμβάνει όλα τα λογικά μέτρα για να διατηρεί σε 
αποδοτική κατάσταση όλες τις εγκαταστάσεις και συσκευές που 
χρησιμοποιούνται σε σχέση με το Συμβόλαιο που καλύπτεται από αυτό το 
ασφαλιστήριο και ο εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπος της Εταιρείας θα έχει, 
σε οποιοδήποτε λογικό χρόνο, πρόσβαση να εξετάσει οποιεσδήποτε τέτοιες 
εγκαταστάσεις και συσκευές. Ο Ασφαλισμένος, οι υπάλληλοι του η οι 
αντιπρόσωποι του θα λαμβάνουν και θα μεριμνούν να λαμβάνονται πάντοτε 
όλες οι λογικές και αναγκαίες προφυλάξεις για την πρόληψη ατυχημάτων και 
στην περίπτωση συμβάντος που καλύπτεται από το παρόν ασφαλιστήριο με 
δικά του έξοδα θα προβεί αμέσως σε τέτοιες ενέργειες που είναι αναγκαίες για 
να μειωθεί στο ελάχιστο η απώλεια και να αποφευχθεί η επανάληψη. 
 
4. Στην περίπτωση οποιουδήποτε επεισοδίου που είναι πιθανόν να 
καταλήξει σε απαίτηση δυνάμει του παρόντος ασφαλιστηρίου: 
 
(α) ο Ασφαλισμένος θα ειδοποιήσει αμέσως την Εταιρεία με τηλεομοιότυπο ή 
τηλεφωνικώς και με γραπτή ειδοποίηση γι’ αυτό στα Κεντρικά Γραφεία της 
Εταιρείας και μόλις είναι πρακτικό θα προσκομίσει με δικά του έξοδα πλήρεις 
λεπτομέρειες όπως μπορεί να απαιτηθεί από την Εταιρεία, 
 
(β) αν απαιτηθεί από την Εταιρεία να ενεργήσει τοιουτοτρόπως, ο 
Ασφαλισμένος θα προσκομίσει ή θα δώσει πρόσβαση σε οποιαδήποτε 
περιουσία για την οποία υπάρχει ισχυρισμός ότι έχει υποστεί ζημιά και ο  
Ασφαλισμένος θα είναι υποχρεωμένος να ικανοποιήσει την Εταιρεία, με 
τέτοιες λογικές αποδείξεις όπως μπορεί να απαιτήσει η Εταιρεία, ότι η 
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απώλεια ή ζημιά έχει πράγματι προκύψει από ένα από τους κινδύνους έναντι 
των οποίων είναι ασφαλισμένος, 
 
(γ) ο Ασφαλισμένος θα αποστείλει στην Εταιρεία αμέσως μόλις λάβει 
οποιοδήποτε ένταλμα, κλήση ή άλλο δικόγραφο για διαδικασία που μπορεί να 
αρχίσει εναντίον του Ασφαλισμένου, 
 
(δ) ο Ασφαλισμένος θα δώσει στην Εταιρεία όλες τις αναγκαίες πληροφορίες 
και βοήθεια για αν μπορέσει η Εταιρεία να διευθετήσει ή να αμφισβητήσει 
οποιαδήποτε απαίτηση ή να αρχίσει διαδικασίες, 
 
(ε) ο Ασφαλισμένος θα λάβει όλα τα πρακτικά μέτρα, συμπεριλαμβανόμενης 
στην περίπτωση κλοπιμαίων ή απώλειας ή κακόβουλης ζημιάς, της επίδοσης 
άμεσης ειδοποίησης στην αστυνομία, να ανακτήσει οποιαδήποτε 
απολεσθείσα περιουσία και στην περίπτωση κλοπής ή κακόβουλης ζημιάς να 
ανακαλυφθεί ο ένοχος ή ένοχοι και να ασκηθεί εναντίον τους ποινική δίωξη με 
έξοδα της Εταιρείας. 
 
(στ) ο Ασφαλισμένος δεν θα διαπραγματευτεί, πληρώσει, διευθετήσει, 
παραδεχθεί ή αρνηθεί οποιαδήποτε απαίτηση χωρίς τη γραπτή συγκατάθεση 
της Εταιρείας. Ο Ασφαλισμένος σε καμία περίπτωση δεν θα δικαιούται  να 
εγκαταλείψει οποιαδήποτε περιουσία στην Εταιρεία είτε έχει λάβει την κατοχή 
της η Εταιρεία είτε όχι. 
 
5. Στην περίπτωση απαίτησης ή απαιτήσεων για τις οποίες η Εταιρεία θα έχει 

ευθύνη δυνάμει του παρόντος ασφαλιστηρίου, η Εταιρεία θα δικαιούται: 
 
(α) να αναλαμβάνει στο όνομα και εκ μέρους του Ασφαλισμένου την απόλυτη 
διεξαγωγή και έλεγχο οποιονδήποτε διαδικασιών και την διευθέτησή τους, 
 
(β) να αρχίσει διαδικασίες με δικά της έξοδα και προς δικό της όφελος αλλά 
στο όνομα το Ασφαλισμένου να εξασφαλίσει αποζημίωση από οποιοδήποτε 
τρίτο μέρος σε σχέση με οτιδήποτε καλύπτεται από το παρόν ασφαλιστήριο, 
 
(γ) να πληρώσει τον Ασφαλισμένο σε σχέση με οποιαδήποτε απαίτηση ή 
απαιτήσεις την ανώτατη ευθύνη της Εταιρείας όπως δηλώνεται στο 
ασφαλιστήριο ή τόσο λιγότερο ποσό για το οποίο μπορεί να διευθετηθεί η εν 
λόγω απαίτηση ή οι απαιτήσεις (τηρούμενης της αφαίρεσης σε κάθε 
περίπτωση οποιουδήποτε ποσού ή ποσών που ήδη έχουν πληρωθεί σε 
περίπτωση τέτοιας απαίτησης ή απαιτήσεων) και επομένως η Εταιρεία δεν θα 
έχει περαιτέρω ευθύνη σε σχέση με τις εν λόγω απαιτήσεις εκτός από την 
πληρωμή των εξόδων και δαπανών που έγιναν μέχρι την ημερομηνία τέτοιας 
πληρωμής και για τα οποία η Εταιρεία μπορεί να ευθύνεται σύμφωνα με το 
παρόν. 
 
(δ) σε περίπτωση αποζημίωσης επαγγελματικών αμοιβών, δηλαδή 
Αρχιτεκτόνων, Εκτιμητών, Συμβούλων κτλ, θα ακολουθούνται οι πίνακες 
αμοιβών του ΕΤΕΚ. 
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6. Η παρούσα ασφάλιση δεν καλύπτει οποιαδήποτε απώλεια, ζημιά ή ευθύνη 
η οποία, κατά το χρόνο που εγείρεται τέτοια απώλεια, ζημιά ή ευθύνη, είναι 
ασφαλισμένη ή αν δεν υπήρχε το παρόν Ασφαλιστήριο, θα ήταν ασφαλισμένη 
από άλλο ασφαλιστήριο ή ασφαλιστήρια, εκτός σε σχέση με οποιοδήποτε 
επιπλέον ποσό πέραν του ποσού που θα ήταν πληρωτέο δυνάμει άλλου 
τέτοιου ασφαλιστηρίου ή ασφαλιστηρίων αν δεν είχε συνομολογηθεί η 
παρούσα ασφάλιση. 
 
7. Η Εταιρεία μπορεί να απαιτήσει από τον Ασφαλισμένο εκχώρηση όλων 

των δικαιωμάτων ανάκτησης έναντι οποιουδήποτε μέρους για απώλεια κατά 
την έκταση που πληρωμή γι’ αυτά έχει γίνει από την Εταιρεία. 
 
8. Μέσα σε εύλογη χρονική περίοδο από την εκπνοή της Περιόδου 

Ασφάλισης ο Ασφαλισμένος θα υποβάλει στην Εταιρεία δήλωση των 
πραγματικών συνολικών αξιών και αν τέτοιες αξίες διαφέρουν από τις αξίες 
που φαίνονται κάτω από τις αξίες της Ασφαλιζόμενης Περιουσίας για το 
Στοιχείο Αρ.1, Μέρος 1 του Πίνακα, επί της οποίας έχει πληρωθεί ασφάλιστρο, 
η διαφορά σε ασφάλιστρο θα αντιμετωπιστεί με περαιτέρω πληρωμή ποσού 
κατ’ αναλογία στην Εταιρεία ή με κατ’ αναλογία επιστροφή ποσού από την 
Εταιρεία τηρουμένου οποιουδήποτε ελάχιστου ασφαλίστρου που έχει 
επιβληθεί. 
 
9. Σε περίπτωση που αναφύεται διαφωνία ως προς το πληρωτέο ποσό, 

δυνάμει του παρόντος ασφαλιστηρίου (εφόσον έχει αναγνωριστεί ευθύνη), 
τέτοια διαφωνία θα παραπέμπεται σ’ ένα διαιτητή που θα διορίζεται γραπτώς 
από τα διαφωνούντα μέρη σύμφωνα με τις πρόνοιες του νόμου. Όπου 
οποιαδήποτε διαφορά παραπέμπεται, δυνάμει αυτού του όρου, σε διαιτησία, 
η έκδοση απόφασης θα είναι όρος προηγούμενος οποιουδήποτε δικαιώματος 
αγωγής εναντίον της Εταιρείας. 
 
10. Όλα τα αρχεία του Ασφαλισμένου που αφορούν την παρούσα ασφάλιση 
θα είναι διαθέσιμα, σε οποιοδήποτε λογικό χρόνο, για επιθεώρηση για 
σκοπούς αποτροπής της απώλειας ή καθορισμού του ασφαλίστρου ή της 
απώλειας από οποιοδήποτε εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο της Εταιρείας. 
 
11. ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΣ ΟΡΟΣ (ΥΠΟΑΣΦΑΛΙΣΗ) Αν κατά το χρόνο οποιασδήποτε ζημίας ή 
απώλειας, η Ασφαλισμένη περιουσία είναι συλλογικά μεγαλύτερη από την τρέχουσα εμπορική 
αξία από το δηλωθέν Ασφαλισμένο Ποσό όπως αυτό εμφαίνετε και καθορίζεται στον Πίνακα  
ή στην τελευταία πρόσθετη πράξη, τότε ο Ασφαλισμένος θα επιβαρύνεται με μέρος της ζημίας 
ή απώλειας που αντιστοιχεί άμεσα προς το αναλογούν ποσό της υποασφάλισης βάση του 
παρακάτω μαθηματικού τύπου.   

 

ΑΠΩΖΗΜΙΩΣΗ =  ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ 

                            Χ ΖΗΜΙΑ 
                            ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΞΙΑ    . 
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12. Παραγραφή Απαίτησης 
Εάν έχετε υποβάλει απαίτηση και αυτή έχει απορριφθεί και δεν έχετε εγείρει 
αγωγή εντός τριών μηνών από την απόρριψη, η Εταιρεία απαλλάσσεται από 
οποιαδήποτε υποχρέωση για αποζημίωση.  Σε κάθε άλλη περίπτωση η 
Εταιρεία δεν θα ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά που θα είχε 
υποχρέωση για αποζημίωση μετά την πάροδο 12 μηνών από την ημερομηνία 
που συνέβηκε το γεγονός, εκτός αν εντός της προθεσμίας αυτής έχετε εγείρει 
αγωγή και βρίσκεται σε εκκρεμότητα. 
 
 

13. Ακύρωση 

Η Εταιρεία έχει δικαίωμα να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο αυτό αποστέλλοντας 
ειδοποίηση δεκατεσσάρων (14) ημερών με συστημένη επιστολή στον 
Ασφαλισμένο στην τελευταία γνωστή διεύθυνση του και/ή με την αποστολή 
επιστολής μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στην ηλεκτρονική διεύθυνσή του 
ασφαλισμένου και/ή με την αποστολή επιστολής μέσω τηλεομοιότυπου. Σε 
αυτή την περίπτωση επιστρέφει στον Ασφαλισμένο τα κατά αναλογία μη 
δεδουλευμένα ασφάλιστρα εκτός εκείνων των περιπτώσεων όπου έχει 
εγερθεί, ή/και πληρωθεί, ή/και εκκρεμεί απαίτηση, τότε ή Εταιρεία έχει το 
δικαίωμα να παρακρατήσει το μή δεδουλευμένο ασφάλιστρο. Το 
Ασφαλιστήριο μπορεί επίσης να ακυρωθεί οποτεδήποτε από τον 
Ασφαλισμένο με γραπτή ειδοποίηση δεκατεσσάρων (14) ημερών και 
δεδομένου ότι δεν έχει εγερθεί απαίτηση κατά τη διάρκεια της τρέχουσας 
Περιόδου Ασφάλισης. Η Εταιρεία δικαιούται να κρατήσει τα δεδουλευμένα 
ασφάλιστρα με επιβάρυνση 10% και επιπλέον έξοδα ακύρωσης. 

 
 
Αναφορά Μεθοδολογίας Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων 
 
Η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαιτούμενα μέτρα ώστε να προστατεύονται τα 
προσωπικά δεδομένα πελατών, απαιτητών και άλλων επιχειρηματικών 
συνεργατών.   
 
1.  Η Εταιρεία:  
 
Ypera Insurance Co. Ltd  
 
2. Υποκείμενο Επεξεργασίας δύναται να είναι: 
 
- Οποιοσδήποτε απευθύνθηκε στην Εταιρεία για σύναψη ασφάλισης 
λήψη προσφοράς ασφάλισης και/ή οποιουδήποτε έδωσε στοιχεία για τον 
προαναφερόμενο σκοπό.  
- Ασφαλισμένοι και/ή Συμβαλλόμενοι και οποιοσδήποτε κατονομάζεται 
ως αποδέχτης ασφαλιστικής κάλυψης.  
- Οποιοσδήποτε δύναται να επωφεληθεί ή είναι άμεσα εμπλεκόμενος με 
απαίτηση,(π.χ. απαιτητής, μάρτυρας).   
 
3. Πως Χρησιμοποιούμε Προσωπικές Πληροφορίες: 
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- Παροχή προσφοράς και σύναψη ασφάλισης, παροχή υπηρεσιών 
αναφορικά με ασφαλιστικές υπηρεσίες προς τους ασφαλισμένους για την 
σωστή συμμόρφωση με τους όρους του ασφαλιστηρίου.   
- Θεμελίωση και υπεράσπιση νόμιμων δικαιωμάτων και παροχή 
υπηρεσιών αναφορικά με απαιτήσεις τρίτων.    
- Νομική και εποπτική συμμόρφωση συμπεριλαμβανομένης πρόληψης 
και αποφυγή οικονομικών εγκλημάτων.    
- Για την καλύτερη διαχείριση της επιχείρησης και των προϊόντων που 
προσφέρει η Εταιρεία.   
- Αποστολή πληροφοριών για προώθηση προϊόντων και υπηρεσιών 
κατόπιν λήψης της απαραίτητής συγκατάθεσης.   
   
4. Αυτοματοποιημένη Επεξεργασία, συμπεριλαμβανομένου κατάρτισης 
προφίλ:  
 
Κατά την επεξεργασία δεδομένων ενδέχεται να γίνει αυτοματοποιημένη λήψη 
απόφασης, συμπεριλαμβανομένου κατάρτιση προφίλ, σχετικά με την 
αξιολόγηση του κινδύνου και την διαχείριση των συμβολαίων.    
 
Οποιοδήποτε αντικείμενο υπόκειται σε αυτοματοποιημένη επεξεργασία έχει το 
δικαίωμα να φέρει ένσταση επικοινωνώντας με τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας 
Δεδομένων (DPO) της Εταιρείας είτε τηλεφωνικώς είτε μέσω e-mail.  
 
5. Τα είδη Προσωπικών Πληροφοριών που ενδέχεται να συλλεχθούν:  
 
Οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται ενδέχεται να περιλαμβάνουν: 
πληροφορίες αναγνώρισης και επικοινωνίας, αριθμό κάρτας πληρωμής και 
αριθμό τραπεζικού λογαριασμού, αριθμός οχήματος, ευαίσθητες πληροφορίες 
σχετικά με ιατρική κατάσταση ή κατάσταση υγείας και άλλες προσωπικές 
πληροφορίες που παρέχονται από εσάς, αναλόγως με το είδος της παροχής 
υπηρεσιών που αιτείστε ως υποκείμενο και αυτές είναι απόλυτα αναγκαίες για 
να αποφασιστεί από την εταιρεία η παροχή ή όχι της απαιτούμενης υπηρεσίας.    
 
6. Προσωπικές Πληροφορίες:  
 
Είναι πληροφορίες που αναγνωρίζουν ή σχετίζονται με το υποκείμενο ή άλλα 
πρόσωπα (π.χ. τα εξαρτώμενα αυτού). Οι προσωπικές πληροφορίες 
συλλέγονται και χρησιμοποιούνται - όπως περιγράφεται κατωτέρω - κατόπιν 
συγκατάθεσης επεξεργασίας του υποκειμένου.  
Η παροχή προσωπικών πληροφορίων άλλου ατόμου, γίνεται μόνο από άτομα 
τα οποία είναι εξουσιοδοτημένα να τα παρέχουν για την χρήση που 
περιγράφεται πιο κάτω.  
 
Δεν υπάρχει υποχρέωση προώθησης των προσωπικών δεδομένων, ωστόσο 
δεν μπορεί να καταστεί δυνατή η εκ μέρους της Εταιρείας παροχή 
ασφαλιστικών υπηρεσιών και προϊόντων χωρίς τις προαναφερόμενες 
πληροφορίες.  
 
Το υποκείμενο της επεξεργασίας έχει το δικαίωμα να γνωρίζει τα προσωπικά 
δεδομένα που η Εταιρία τηρεί. Επίσης, δύναται ανά πάσα στιγμή να άρει την 
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συγκατάθεση επεξεργασίας αποστέλλοντας στον Υπεύθυνο Επεξεργασίας 
Δεδομένων (DPO) της Εταιρείας γραπτό αίτημα. Η Εταιρεία, κατόπιν γραπτού 
σχετικού αιτήματος και αφότου έχει επαληθεύσει την ταυτότητα του αιτητή και 
αξιολογήσει τις επιπτώσεις που μπορεί να επιφέρει η πράξη αυτή δύναται να 
προβεί στις ενδεικνυόμενες κατά τις περιστάσεις πράξεις. 
 
7. Ανταλλαγή Προσωπικών Πληροφοριών: 
 
Για τους προαναφερόμενους σκοπούς, ενδέχεται προσωπικές πληροφορίες 
να διαβιβαστούν σε πράκτορες, συνεργάτες, μεσάζοντες και άλλους διανομείς 
ασφαλιστικών προϊόντων, ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές εταιρείες, 
πιστωτικά ή τραπεζικά ιδρύματα, ιατρούς και ιατρικό προσωπικό, δικηγόρους, 
εκτιμητές απώλειας με τους οποίους συνεργάζεται η Εταιρεία μας και άλλους 
παρόχους υπηρεσιών. Προσωπικές πληροφορίες θα παρέχονται σε άλλα 
τρίτα μέρη (συμπεριλαμβανομένων κυβερνητικών αρχών) εάν αυτό απαιτείται 
δια νόμου. Προσωπικές πληροφορίες (συμπεριλαμβανομένων λεπτομερειών 
τραυματισμών) ενδέχεται να καταγράφονται σε μητρώα απαιτήσεων και να 
μοιράζονται με άλλες ασφαλιστικές εταιρείες. 
 
Ενδέχεται να διεξάγονται έρευνες στα μητρώα αυτά για να εντοπιστούν και να 
αποτραπεί απάτη ή για να εξακριβωθεί το ιστορικό απαιτήσεων του 
υποκειμένου ή εκείνο άλλου προσώπου ή περιουσίας που πιθανόν να 
εμπλέκεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο ή σε απαίτηση. 
 
Προσωπικές πληροφορίες πιθανόν να μοιραστούν με αγοραστές και πιθανούς 
αγοραστές και να μεταφερθούν με την πώληση της Εταιρείας ή τη μεταβίβαση 
επιχειρησιακών περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 
 
8. Διεθνής Μεταφορά: 
 
Ένεκα της φύσης της Εταιρείας, προσωπικές πληροφορίες ενδέχεται να 
μεταφερθούν σε μέρη που βρίσκονται σε άλλες χώρες, 
συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ και άλλων χωρών που έχουν διαφορετικά 
νομικά πλαίσια για την προστασία δεδομένων.  
 
9. Ασφάλεια και διατήρηση Προσωπικών Πληροφοριών: 
 
Λαμβάνονται κατάλληλα νομικά μέτρα και μέτρα ασφαλείας για προστασία 
των προσωπικών πληροφοριών. Η Εταιρεία μεριμνά ώστε όλοι οι πάροχοι 
υπηρεσιών λαμβάνουν και οι ίδιοι κατάλληλα προστατευτικά μέτρα και 
επεξεργάζονται τις πληροφορίες σε εναρμόνιση με τον κανονισμό 
υπογράφοντας σχετική βεβαίωση ανάληψη υποχρέωσης έναντι της Eταιρείας  
Προσωπικές πληροφορίες θα διατηρούνται μόνον για την περίοδο που 
απαιτείται για να εκπληρωθούν οι σκοποί που περιγράφονται ανωτέρω ή 
απαιτούνται από τον νόμο ή κυβερνητικές αρχές.   
 
Επίσης, όλοι οι πάροχοι υπηρεσιών οφείλουν όπως και οι ίδιοι λαμβάνουν 
κατάλληλα προστατευτικά μέτρα και επεξεργάζονται τις πληροφορίες σε 
εναρμόνιση με τον κανονισμό. 
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10. Τα δικαιώματα του Υποκειμένου: 
 
Οποιουδήποτε τα προσωπικά στοιχεία τυγχάνουν επεξεργασίας από την 
Εταιρεία δύναται γραπτώς να: 
 
- Αιτηθεί όπως τερματιστεί οποιαδήποτε μορφή επεξεργασίας.   
- Λάβει αντίγραφο των προσωπικών του πληροφοριών που κατέχει η 
Εταιρεία.  
- Ζητήσει όπως αναβαθμιστούν και/ή διορθωθούν ούτως ώστε να 
διασφαλίζεται η ακρίβεια τους.  
- Ζητήσει όπως διαγραφούν στοιχεία που δεν είναι πλέον απαραίτητα.  
- Ζητήσει όπως απαγορευτεί επεξεργασία για συγκεκριμένη ομάδα 
πληροφοριών.  
- Καταχωρίσει παράπονο εάν θεωρεί ότι τα προσωπικά του δεδομένα 
είναι αντικείμενο κακομεταχείρισης.   
- Άρει την συγκατάθεση επεξεργασίας.   
 
  11. Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων – Ypera Insurance Co. Ltd: 
 
Σε περίπτωση που το υποκείμενο των πληροφορίων επιθυμεί να ασκήσει τα 
δικαιώματα του όπως αυτά απορρέουν από τον κανονισμό καθώς και για 
ενημέρωση σχετικά με την επεξεργασία των πληροφορίων, καλείται να 
επικοινωνήσει με τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας Δεδομένων της Εταιρείας στην 
διεύθυνση DPO@ypera.com.cy.  
 
Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την χρήση Προσωπικών Πληροφοριών 
υπάρχει στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Πληροφοριών στην 
ιστοσελίδα http://www.ypera.com.cy/gdpr.html ή ζητώντας αντίγραφο της 
χρησιμοποιώντας τις πιο πάνω λεπτομέρειες επικοινωνίας. 


